24 23 22 21 | 20 19 18 12 1 10 9 | 8 7 5 | 4 2 1
P
148 82 may
0
805
3
x "
Verschleissanzeigekabel fuer Transport
in Schlaufen um Schutzkappe gelegt
und mit Kabelbinder befestigt N
WEAR INICATOR WIRE SECUED FOR =
TRANSPORT IN LOOPS AROUND THE BOOT
AND FASTENED WITH CABLE FASTENER
= i_ per Transporto Cavo Segnalatore usara M
o - in Cappio e legato attorno zlla Calotta di .
- profezione e fissato - .
- } k - - WL == Elektrischer Anschluss fuer Verschleissanzeige
B ] /. = ELECTRIC CONNECTION FOR WEAR INDICATOR -
H ] I — "{1Ir Allacciamento elettrico per indicatore d'usura
- - H A
MIC Flachsteckergehduse AMP: 0-0282104-1
BElagqua“faef cene Tabelle - | SWM@IL MIC-Flachstecker AMP: (-0282109-1 L
FRICTON MATERIAL ~ SEE TABLE T/
qualita guarnizone vedi Tabella -1 MIC PLUG HOUSING AMP:ND.0-0282104 -1
- MIC-PLUG AMP:NO.0-0282109-1
E ' MIC scatola della AMP n® 9-0282104-1 can ]
o - b LN a | MIC-spina piatta AMP n° 0-0282109-1
s ﬁ & i
& B 63.5 N
K
5.5x45° |
S 3 S 3 N |
13 |
£ 38.5 _ | |
2 1
i S /(—_!
| | — |
o l o
| | B { | | | o J
_ || [N | I S e N S I I O O I
[ | | 1 |
- | BR S
Vool | | | |
Ly I Lol
7 |
: L | —
6.5 | | 155 =1
S 2 > 7 :
2 |
H
N
{
3 YA s
\\ ! /l
Belagblech / Bela B Sl
LINING TABLE PLATE / LINING + |
supaorto di ferro / guarnizione ! —
— |
S 1 52 S 3 S & |
Bremsbelag
23 21.6 276 23.0 g_zzﬂ-‘-:z’/ BRAKE LINING 182 F
\_ Guarnizione freno |
Bremshacke -
BRAKE SHOE 183
Ganascia
28°
E
Anziehdrehmoment SW
TIGHTENING TORQUE WIDTH OVER FLATS Bemerkung NOTE Nate
Momento torcente Chiave di
/N Befestigungsschraube FIXING SCREW vite difese
0 80 * 5 Nm [Dﬂ] 15 Spreizvorrichtung EXPANDER UNIT blocco cuneo completa
™ M10x30 selbstsichernd M10%x30 SELF SECURING M10x30 autobloccante
Befestigungsschraube FIXING SCREW o ffese 0
¥l |
ONEERL 3 peckplatte COVER PLATE iatto potacepp
Kenndatenblatt OIN 7513 AM Bx16-5.8 DIN 7513 AM 8%16-5.8 DIN 7513 AM 8x16-5.8
CHARALCTERISTIC DATA SHEET 610 L|'10 837 0 Befestigungsschraube Egﬂﬁﬁsggﬁ‘;’ vite difese
, , . + Blattfed —
Foglio dati caratteristici @ 70 % 5 Nm ! Dnj 798946;*;10:'(1:(16 DIN 7984 M10x1x16 Bmliqlaaammg;fxm
Vor Festlegung der BEFORE CHOOSING THE BRAKE Non scegliere le dimensioni . . .
Bremsengroesse TAKE NOTICE OF THE senza aver esaminato | o kein Spiegelbild c
Kenndatenblatt beachten CHARACTERISTIC DATA SHEET dati caratteristici v/ NO OPPOSITE HAND | 10 410 838 4107 5288 E2 egey
no immagine speculare Pagid 326 T
Trommelwerkstoff : GG 25 RECOMMENDED ORUM MATERIAL - PEARLITIC GREY Materiale del famburo : Fusione « o 1 Kund CUSTOMER NO i lient 1 10 410 837 4102 5287 EZ ASd_SgHO‘w‘N
Perlitguss HB 190 bis 215 CAST IRON GG - 25 BRINELL HARDNESS 190 HB UP di perlite GG - 25 , durezza sulla cnNzEelehnung WABED 5 Hndennummer ' codice cuente. e
der bearbeiteten Flaech TO 215 HB ON THE MACHINED SURFACE ficie | Fa da 190 3 215 HB PRODUCT IDENTIFICATION 2) — I Z) Herstelldatum DATE OF MANUFACTURE data fabricazione Materialaummen -
o CET DEArbEITeTen T1a8the SUPEFTICE 'avorata Bd 79 4 Segnatura seconto C ——3  3) WABCO-IDENT-Nr. WABCO IDENT NUMBER numero materiale WABCO pend Nr. Bremse Kunden - Nr. Belagqualitaet Ausfuchrung
. Mg IDENT NO BRAKE CUSTOMER NO. FRICTON MATERIAL
Bei Verwendung von Befestigungs - USING FIXING SCREWS M 16x15 QUALITY 10.9 Usando viti di fissaggio M 16x15 nur fuer Versand und Lagerung ;‘;{;ﬁ;‘r\]umem Codice Materiale codice cliente qualita quarnizone | Versione
schrauben M 16x15 der Qualitaet 10.9 BY FRICTION A BRAKE TORQUE OF 23 000 Nm di qualit3 109 & trasferibile un ONLY FOR STORAGE AND SHIPMENT Freno
ist reibschluessig ein Moment von = 203 567 INLB IS TRANSFERABLE TO THE momento di frizione di 23 000 Nm | solo per frasporfo e magazzinaggio Sicherheitsteil, dokumentationspflichtig WABCO B
23 000 Nim ueber traghar AXLE FLANGE e g e e e
Rueckstellkraft min, 179 N WABCO This drawing contains ||| safefy notes ’ ’
Betaetigungszylinder vor der Montage BEFORE FITTING THE OPERATION CYLINDER SEAL ITS Spalmare la filettatura del cilindro di comando @ RESETTING FORCE MIN 179 N UABLO ALLE RECCTE VoR, SIE ST VERTRAULH 20 RS TOR NP s WABCO
- . . . . . BEHANDELN UND DARF OHME UNSERE ZUSTIMMUNG
am Gewinde mit Teroson - Atmosit oder THREAD WITH TEROSON - ATMOSIT OR AN EQUIVALENT con Teroson - Atmosit o qualita equivalente forza ripristina minima 179 N WEDER VERVIELFALTICT NOCH ORITTEN ZUGANGLICH (ZELI PUNU Perrot Bremsen GmbH
gleichwertiger Qualitaet bestrichen, PERMANENT RESILIENT SEALING COMPOUND. prima di esegquire il montaggio. oo o AERHARD - VST — TETTTTT
- Einschraubtiefe WABCO RESERVES ITSELF ALL RIGHTS TO THIS wo Lo | MATERIAL o, 14.998 | Fuss REPLACEMENT FOR

Zum Kontern wird eine Mutter 13 551 084
benoetigt , die gesondert zu bestellen ist,
Mutteranziehdrehmoment 300 £ 20 Nm

FOR CHECKING USE A NUT 13 551 084 |

WHICH HAS TO BE ORDERED SEPARATELY.
TIGHTENING TORQUE FOR THE NUT IS 300 * 20 Nm
= 2655 £ 177 INLB

Per contravvitare e necessario un dado
13 551 084 ordinabile a parte.
Momento ftorcente del dado 300 = 20 Nm

Schmieranweisung Spezifikation 610 410 781 0
LUBRICATION INSTRUCTION SPECIFICATION 610 £10 7810
Ingrassato secondo specifica 610 410 7810

DEPTH OF THREAD
profondita di avvitamento

DRAWING . IT IS TO BE TREATED AS CONFIDENTIAL
AND  WITHOUT OUR PERMISSION , SHALL NOT BE
RENDERED ACCESSIBLE TO THIRD PARTIES OR REPRO-

TATS] N1.15 BL5 in Spez fikation 610 &10 7810 g.
[M19, 171, F18] bildlich q.

E 4941 [26.11.03] Jung [, JTT[705

ROHTEIL-SACH-NR.
BLANK PART NO.

GENEHMIGT
APPROVED 14.9.98 Keller

ERSETZT DURCH
REPLACED BY

DUCED . NOR IS IT PERMITTED TQO MANUFACTURE ANDERUN ANDERUNGS ATUM NAM PASS-|AB -
INDIVIDUAL  COMPONENTS REPRESENTED IN  THE DERUNG M NG DATY = [ mass HASSE
DRAWING. VIOLATION WILL BE PROSECUTED . N CHANGE NOTICE DATE NAME | er | ATION
TOLERIERUNG ZUL. ABWEICHUNGEN FOR MASSE OHNE TOLERANZANGABE 3 @
TOLERATION

2L | 23

27 | 21 | 20

19 | 18

i 10

OBFRFL ATHENBE SCHAFFENFETT
SURFACE FINISH OIN 150 1302

ALLOWABLE DEVIATIONS FOR DIMENSIONS WITHOUT TOLERANCES

MASS-
STAB

SCALE 1 : 1

UNLESS OTHERWISE SPECIFED
DIMENSIONS ARE METRIC IN MM

mee 410x180 ZE

BENENNUNG
DESIGNATION

Simplex Spreizkeilbremse Typ 410x180 ZE
SIMPLEX WEDGE BRAKE TYPE £410X180 ZE
Freno Simplex a Cuneo Tipo 410x180 ZE

ENTSTANDEN AUS
COME FROM

EOUE - DOC. CODE - 653
10 410 837

CAD Zeichnung, nicht von Hand andern



